


'Ede Jánoskám ! Igarsajod van benne,
 aakuspan elpötléink keus Mihály nap elöl,
 an an csak félig, an anyjot meg Géra elmen-
 tel Panyába, eu a vertokos a káplánnal
 fevig a manó sem kesere; Géra csak nem
 eger Panyájig qyalog maus a réien, tünnö-
 len ers riálaván nyihaha, nyihaha! Ha nyg
 tehesen volna mino nem ! bek jó les volna
 hovárol mausi s este irélni együtt ! s: Jaj,
 kegeis fejemet ! minel befélet eu ki nyolokor
 már ásvot, g_{lor}-bolond voliam hogy a nyolcas
 u nem pánnal irsam — fevig pláne horogyogor.)
 Eley an hura Jánoskám, hogy mi accusas nyg
 vazzunt mino si, hujunk van mióra elmanse-
 tel, s hirony meg odoly mindennap emlegetésünk
 egyröl mátröl beuneteles ! s ha izz van a
 doloy; mi áll ellens netünk jövendőie is látni
 egymás ? háshu meg vasas les ! Ei meglásítol
 eu is sokkal jobb ember lepel már, nem fogol
 karagudin tobsem ! a kalontai dipinor nem emlegetem;
 Kóvranétnál mind a és Zalapor neled engedem; meg-
 örmzem hogy leonimgait jobbat an emyimmét;
 nem zínállak bossal, nem várom hogy dokányomas
 diszid, (brony bajjan is leh, benne nádod.) seh seh seh

lovál eides jó barátim! Mitől jöttél már
igazán Haurvára? mon fiverein látszik megint
ales mitől; csak té engemes an én befelede
veledele Kempinban hagyja meg, jó hely a dolga
advocem befelele. Hái hi nagy törems an bará-
tom. hogy a megint Lággyidő-Érdés után másnap
Péter ur meglátja, hogy a juhász kamara a Éva
alatti lóhátszékben lógel; meglátja egyösszeminde lág-
gyidő is is így jól neki; nem látod kutyá, hogy
a kőhátszékben a kamár? "Nem látod én kamár-jök-
tor" arusan más mondás egyit is másit is nem
tudni; elég az horá, hogy fél pona munka megint
a Lággy idő hasán taposott Péter ur; de már ertel
Lággy idő sem vola vasa, hanem Érményen neki
esett a Péter ur balpéménél, fiverein aravan
a nap emlékeis, mi nem siterülte nagyon egében,
ebből ifonyi história bevedess; másnap a Lággy
idő is időre felparolhat egy keléne munkereszint, hogy
meunel; de ismét csak leparolhat; addig Miklóska
morván is Juliamorván Péter ur, míg meg nem
engertelbe ös. Ha még egy  scena arda elő
magar: extra megint.

De a boldogság éis leveleibe is bepillan-
tol. Igazán! hi jócskán gabuggan oly mesze
mezzen! tuf an isten, nem lehet elmenni vagy
bebebebe nem binám elbaesáim oly meffe!

a Délibábban látni Eckes crinos verset; az
szobor verset ismét van nyomva. Jólsem lá-
tam ezt a fiút, de utánaad 1 most újra
miasz nagyon édesülve érem megamat isánsa.
Adym isen neki feleséris usas!

Szilágyi Sándornak volt memoriája van;
mikor martiusban nálad lété, mondám neki: hogy
elfeledtem Szívveis hogy honi, jünse megpánade
mondái, hiú segen kéred ariadm Heines, mántam
már! ei most megdriser hogy elverem, furesa!

Mindentkiel áradom tífselekedes üdvö-
lekedes, sivevén Peter, tudom megengeded
kerem az az örömet lácsu az ő ábrarata
is, mikor mondóm neki: hogy róla nem em-
tereret egy főval sem, jó lely neg-e?
Kegény Danyanis igen elfványodon a kénavá-
góról rapora sebban; a mino mondái: hogy
felgyógyul, in usar három beúú boesáionam Si
a kéimvon hebehvgyaséjból, emya s. i. kár!
de ha Peter megpánade ellenseigem lely holca rapja-
ig. Es ifonyu nagy jóvány lóvít enemle jün
a pegam, mely nálam éppu olgan-ferma álla-
pocham van mino Danyanis; mig in vólacob
igen jó vob; isam a pesti perreptióndol hogy
lölésel nem ishaob; most elmensees fajda

lom! Sei sem nem ivol, sem magamat hi-
menseni nem tudom.

Tekint Tomori nem küld félrányolac?
jó! engem az a 3 pengő forint nem helye-
dusa; de annai példnum-alakom velem Mikály
fiószal, ki pedig más különben drapam is!

Papirjaitas már megrendelem, legy nya-
godt ellépülnék s megkapod bizonyosan.

Küldöm a Julise bizonyítványát is, (hiszt
Julisának nem a bizonyítványát) Tompa néni
moss nem valahol most jól dolgoz van; karcu
müvészet, melyet Julise is nagy gyönyörűség-
gel s önnivel olvasa, s fog rá valaholna is.

Moss pedig keszes kedves barátain is-
tan aljón meg híveles is mitale is; karna meg
éressünk a dípta is foró keszes is barátai-
goc övölle; s veresen mentül élleb ismeri
ösnet beünnes! Barátom hite sine, a kde-
sánat, isteni fej mely kapot jánat; ma is jid-
tam az idős, ma nem volé izz mitor is vola-
tor? vagy mit nem vagyok moss is!?! Mindnyá-
jan jivüvöl letüvöl, ölelünk ciórolunk ben-
rekes. Emi munka már vagy 3 per hogy irjam
bele hogy ölel beünnes, de is nem sefem!
Hauva Oct 4. 1855



U.l. Laci! tudod-e már hogy van a csomból? nem
reher az, izz van ni! ngy-e könnjü? X